Ata da 2° sessão do 3° período legislativo das reuniões da Câmara Municipal de Santa do Deserto. Aos oito dias do mês de agosto do ano de mil novecentos e setenta e sete. Precedência: Sebastião Ferreira da Silva. Sumario: comparecimento. Ata, expediente em geral, inclusive a aprovação de requerimentos, indicações, projetos e etc. Discussão de projetos de leis, incluídos na ordem do dia e votação dos assuntos. Enceramento. As Treze horas na sal das sessões comparecerão os seguintes senhores vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, Mauro Granzinolli, Luiz Barbosa da Silva, Osvaldo Werneck Leite, Jose de Jesus Dotta, Jose Francisco Magalhães, Gastão de Aquino Almeida, Eneas Correia e Rubens Granzinolli, De acordo com as assinaturas da lista de  presença  e o comparecimento unanime dos Senhores vereadores o Sr.Presidente declarou aberta a sessão. Ata o Sr.Presidente, solicitou ao secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após sua conclusão, é submetida à apreciação do plenário, os  vereadores Rubens Granzinolli e mais o vereador Gastão de Aquino Almeida, justificada a ausência da reunião próxima passada em razão do esquecimento de data, ainda, com relação a ata, o vereador Rubens Granzinolli, endossou a critica feita ao redator de ata. Justificado, que o vereador Mauro Granzinolli também concordou. Posta em votação aprovada por unanimidade. Expediente: Oficio N° PMSD/1977/107. Do Executivo Municipal, que encaminha a casa o “termo de convénio que entre si, fazem a Prefeitura Municipal e a Secretaria de Educação do Estado de Minas Gerais”, ciente- que se encaminhe a comissão de serviços Públicos Municipais. Ofícios PM:1977/112do Executivo Municipal a casa, om projeto de lei N° 14, que “autoria o Município a celebra convenio com o Estado de Minas Gerais, representada pela Secretaria de Estado de Segurança Publica” Ciente, encaminhar a comissão de justiça  Fianças e legislação- para emitir o seu respectivo parecer. Carta do Sr.Jesus de almeida Lopes, Presidente dos Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Santa do Deserto, agradecendo a cessão do receito da Câmara, gentilmente cedida para realização de eleição daquela entidade dia 31 próximo passado- Ciente. Arquiva-se. O vereador Jose Francisco Magalhães e outros, integrantes da comissão especial- referente ao requerimento N°21, encaminhada a Presidência da Casa, a conclusão sindicou-se para qual fora designada. Que copia da mesma seja encaminhada ao Executivo. O vereador Gastão de Aquino Almeida, encaminha a mesa requerimentos em que solicita a casa informações ao Sr.Prefeito- ciente- para a próxima reunião. Sua deliberação do plenário. O vereador Gastão de Aquino Almeida, solicitou ao Sr.Presidente a seguinte providencias: 1/subsidia dos vereadores 2/funcionamento da câmara, 3/verba da câmara, 4/colocar a disposição da câmara, inicio de cada trimestre cotas disponíveis na programação  do exercícios. 5/publicar por editais, mensalmente o balanço das receitas e das despesas. 6/Prestações de contas administrativas relativo a exercícios anteriores. 8/cientificou, ainda a responsabilidade do Secretario quanto ao serviço, dizendo que todos os documentos etc. devem ficar sobre sua guarda. Discussão e votação: o Sr.Presidente, comunica a casa que submetera a apreciação do plenário os projetos de lei seguintes: Projeto de lei N°08/77, que “cria uma Escola Municipal com a denominação de Pré-escolar” em votação e aprovado. O vereador Gastão de Aquino Almeida, solicitou a mesa que os projeto de leis N°10 e 11 Governo do Município, fosse dispensado a para da comissão dos referidos em virtude da sua necessidade para o desenvolvimento municipal assim sendo, submetido a apreciação do plenário o projeto de Lei N°10/77, que “aprova a palavra da rodovia Municipal”, foi apresentado esclarecimentos pelo vereador Rubens Granzinolli ao Sr.Gastão de Aquino Almeida em virtude de sua ausência da reunião anterior, posta em votação e aprovado, em seguida e submetida a apreciação do plenário, o projeto de Lei N°11, que “dispõem sobre o Serviço da Educação da Prefeitura Municipal, Após os debates de suas vantagens em benefícios do ensino institucional do município, e posta em votação sendo aprovada por unanimidade: em seguida o Sr.Presidente  submete a apreciação do plenário , a parecer da comissão de justifica, finanças e legislação, acerca do projeto N°09, que dispõe sobre aumento de vencimentos do funcionários Municipais”, não havendo nenhuma observação, e posta em votação- aprovada. Em seguida o Sr.Presidente comunica a casa que ira nomear uma comissão, entre os vereadores , para organizar a programação de solenidade de entrega do titular de cidadão Santanense que foram concedido ao Sr.Gabriel P.Loures- escolhido o próprio autor da homenagem Sr.Rubens Granzinolli e Mauro Granzinolli. Em seguida o vereador Rubens Granzinolli levou ao conhecimento da casa o XIV encontro de vereadores de 16 a 19 do corrente mês na cidade de Salvador na Bahia fazendo uma exposição da vantagem, solicitando a mesa o estudo de possiblidade de a câmara ser representada, com a partes do vereador Gastão de Aquino Almeida, adiante ao assunto – alegando despesas- =mas reconhecido grande vantagem para o município- ter representante ao mesmo, Sr.Presidente, resolveu por bem estudar o assunto na próxima reunião. Em seguida o vereador Gastão de Aquino Almeida, solicito a presidência que em razão da urgência dos projetos de leis N°10 e 11, que fés a presente sessão surpresa e outra extraordinária  fosse realizada, o Sr.Presidente, alindo a reivindicação do nobre vereador, declara suspensa a sessão e convoca os senhores vereadores para um reunião extraordinária logo a seguir, dando como ordem do dia a votação dos projetos de leis N 11. Nada mais havendo a tratar o Sr.Presidente declarou encerada a sessão, Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação
